



**ROMÂNIA**  
**Municipiul București**  
**Consiliul Local Sector 2**



www.ps2.ro - Strada Christigiilor nr. 11-13, Tel: +(4021) 209.60.00 Fax: +(4021) 209.62.82

**PROCES – VERBAL**

*Încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local Sector 2  
din data de 15.11.2023*

Lucrările ședinței se desfășoară prin mijloace electronice, printr-o platformă on-line de videoconferință, începând cu orele 10:00, în Sala de Consiliu „I. L. Caragiale” din sediul Primăriei Sectorului 2, str. Chiristigiilor nr. 11- 13, București.

La prezidiu au luat loc următoarele persoane:

- Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București;
- Doamna Niță Elena, Secretar General al Sectorului 2;
- Doamna consilier local Badea Anda-Simona - președinte de ședință.

În deschiderea lucrărilor ședinței, doamna Secretar General al Sectorului 2, Elena Niță, face prezența consilierilor. Din totalul de 27 consilieri locali au fost prezenți 16 de consilieri locali. Consilierii locali: Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuța, Georgescu Elena- Daniela, Ilescu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta și Nicolescu Cosmin fiind absenți. Convocarea membrilor Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului București s-a făcut în scris, conform prevederilor art. 134, alin. (1), lit. „a” din O.U.G nr.57/2019, privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare, invitația la ședință precizând data, ora și procedura de desfășurare a acesteia. Dispoziția Primarului Sectorului 2 înregistrată sub nr. 2431/ 09.11.2023, a fost adusă la cunoștința publică prin afișare la avizierul Primăriei Sectorului 2 din str. Chiristigiilor nr. 11 – 13 / site-ul instituției, în termenul prevăzut de art. 134 alin. (3) din O.U.G nr.57/2019 privind Codul administrativ.

**ORDINEA DE ZI**

1	<b>Proiect de hotărâre</b> pentru alegerea președintelui de ședință pe o perioadă de 3 luni <b>Inițiator:</b> RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București
2	<b>Proiect de hotărâre</b> privind aprobarea Studiului de Fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru realizarea obiectivului de investiții „Centrală fotovoltaică amplasată la sediul administrativ al Primăriei Sectorului 2” <b>Inițiator:</b> RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București

3	<b>Proiect de hotărâre</b> privind aprobarea proiectului „Centrală fotovoltaică amplasată la sediul administrativ al Primăriei Sectorului 2” <b>Inițiator:</b> RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București
4	<b>Proiect de hotărâre</b> privind aprobarea proiectului „Amplasare panouri fotovoltaice la unitățile de învățământ preuniversitar de stat de pe raza Sectorului 2, aflate în administrarea Direcției Generale pentru Administrarea Patrimoniului Imobiliar Sector 2” <b>Inițiator:</b> RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București
5	<b>Proiect de hotărâre</b> pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 37/2022 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizelor generale pentru 57 de obiective de investiții distincte din cadrul Programului de creștere a eficienței energetice a blocurilor de locuințe din Sectorul 2 al Municipiului București, astfel cum a fost modificată și completată prin H.C.L. Sector 2 nr.110/2023, H.C.L. Sector 2 nr. 222/2023 și H.C.L. Sector 2 nr. 383/2023 <b>Inițiator:</b> RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București
6	<b>Proiect de hotărâre</b> pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 87/ 2022 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizelor generale pentru 84 de obiective de investiții distincte din cadrul Programului de creștere a eficienței energetice a blocurilor de locuințe din Sectorul 2 al Municipiului București, astfel cum a fost modificată și completată prin H.C.L. Sector 2 nr. 111/2023, H.C.L. Sector 2 nr. 223/2023 și H.C.L. Sector 2 nr. 384/ 2023 <b>Inițiator:</b> RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București

Doamna Elena Niță, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului București: Și pentru a se putea desfășura în mod regulamentar, este necesară alegerea unui președinte de ședință. În deschiderea ședinței am spus că voi face prezența, după care se va parcurge ordinea de zi și se va proceda la alegerea unui președinte de ședință. Drept urmare, voi apela nominal consilierii prezenți la această ședință: Anghel Florin, Badea Simona, Calotă Constantin, Catone Magdalena, Chirilă Alexandra, Constantin Mihai, Constache Adrian, Croitoru Angel, Dinu Alexandru, Dincă Adrian, Enache Nicuța, Feraru Cosmin, Feroiu Silviu, Georgescu Elena, Iliescu Cristinel, Iordache Florina, Lăzăroiu Gela, Matei Silviu, Nedelcuț Radu, Nicolescu Claudiu, Panaitescu Andrei, Pasciuc Paula, Pelegrini Marius, Popescu Lenuța, Predescu Matei-Petre, Săftoiu Elwis-Claudiu, Waspsusch Virgiliu-Gabriel.

Domnul Ifrim, vă rog să confirmați câte persoane sunt logate în momentul acesta! Fiind îndeplinit cvorumul, ședința poate continua în condiții de legalitate.

*Este prezentat punctul nr. 1, proiectul de hotărâre pentru alegerea președintelui de ședință pe o perioadă de 3 luni;*

Doamna Elena Niță, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului București: Drept urmare voi supune la vot direct alegerea președintelui de ședință care în continuare va prelua activitatea de desfășurare a acestei ședințe și va supune în continuare celelalte aspecte la vot.

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Nu vă supărați, pot să am și o intervenție înainte de a face acest lucru? Mă auziți, mă auziți din sală?

Doamna Elena Niță, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului București:  
Da, da vă rog!

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Înainte de a face acest lucru vreau să vă atrag atenția a două aspecte: unu, vi s-a transmis de la Prefectură faptul că trebuie să votați nominal, prin vot secret, prin buletin, acest lucru. Aceasta este o ședință online. Al doilea lucru, ședința trecută, dumneavoastră mi-ați atras atenția că președintele de ședință își reia atribuțiile în momentul în care se publică în Monitorul Oficial. Aș dori să-mi spuneți aceste lucruri cum le veți rezolva! Eu vă anunț de pe acum că voi cere renumărarea voturilor. Renumerarea voturilor după ce se va vota președintele de ședință. Sunt două aspecte legale pe care vreau să le clarificăm. Mulțumesc!

Doamna Elena Niță, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului București:  
Alegerea președintelui de ședință, deși este o hotărâre care se adoptă pentru o persoană, este exceptată prin Codul administrativ de la votul secret. Se face mențiunea expresă că se alege prin vot deschis cu votul majorității consilierilor locali în funcție.

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Ok.

Doamna Elena Niță, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului București:  
Drept urmare, nu este nevoie să procedăm în secret a acestuia. Apoi alegerea președintelui de ședință este un act cu caracter individual și care își produce efectele de la momentul comunicării. Se consideră în mod evident că această hotărâre a fost sau va fi adoptată în ședința de astăzi și ea este comunicată exact persoanei și are cunoștința de ea persoana care va fi desemnată președinte de ședință. Nu am spus niciodată că o hotărâre cu caracter individual intră în vigoare până la momentul publicării în Monitorul Oficial. În ceea ce privește actele cu caracter individual, legea spune că intră în vigoare la data comunicării, ori în momentul în care persoana se află în sală, ia cunoștința de hotărârea Consiliului Local și drept urmare, aceasta își produce efectul la momentul alegerii. De altfel, există și reglementări similare în Cod în care se spune că în situația în care președintele de ședință ales, nu poate fi prezent în sală, se alege prin vot deschis, un președinte care va conduce ședința. Drept urmare, dacă am aplica logica dumneavoastră în sensul că nu poate să își producă efectele o hotărâre decât în momentul în care este comunicată Prefecturii, cu siguranță că aceste reglementări ar fi lipsite de efect, așa încât nu consider că există impedimente legale la a alege acum un președinte de ședință pentru a putea parcurge ordinea de zi. Vă mulțumesc!

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Și eu vă mulțumesc. Atunci înseamnă că ședința trecută, când era pe ordinea de zi schimbarea președintelui de ședință, iar eu am propus să schimbăm președintele de ședință care era în funcție și mi s-a spus că nu este posibil acest lucru, iar acum reconfirmați că-și face efectul la momentul comunicării, înseamnă că ședința trecută, când eu am propus acest lucru, ținând cont că

domnul Primar avea pe ordinea de zi acel lucru, dacă vă amintiți, acea hotărâre de consiliu își producea efecte la momentul votării. Corect?

Doamna Elena Niță, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului București: Nu, există o diferență. Proiectul care se afla pe ordinea de zi viza alegerea președintelui de ședință începând cu luna noiembrie, deci nu avea legătură cu ședința din data respectivă. Ar fi fost necesar, fie ca în ședință să nu fie prezent, să nu poată participa președintele deja existent ca să se aplice o eventuală reglementare privind modificarea președintelui de ședință, iar pentru alegerea viitoare a președintelui nu exista proiect pe ordinea de zi. Acum există proiect pe ordinea de zi privind alegerea președintelui de ședință. Alegerea președintelui de ședință, nu se face la solicitarea unui consilier în momentul în care acela este în funcție.

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Am înțeles!

Doamna Elena Niță, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului București: Ca să se aleagă un alt președinte de ședință pentru lunile următoare, pentru cele trei luni era necesar un proiect, iar pentru ședința respectivă exista deja un președinte pentru care nu era inițiat un proiect fundamentat ca să îl schimbe. Înțelegeți?

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Nu erau clarificate cele două aspecte din punctul meu de vedere. Mulțumesc!

Doamna Elena Niță, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului București: Drept urmare, vă rugăm să faceți propuneri cu privire la un președinte de ședință ce va conduce Consiliul Local în următoarele trei luni. De fapt începând cu luna curentă, noiembrie, decembrie și ianuarie.

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Da, dacă se poate, doamna Secretar General, să fac o propunere. Grupul PNL îl propune ca președinte de ședințe pe domnul Alexandru Dinu.

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Grupul USR o propune pe Anda Badea.

Doamna Elena Niță, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului București: Sunt și alte propuneri? Supun la vot prima propunerea formulată de PNL, domnul Alexandru Dinu. Vă rog să deschideți votul!

Doamna consilier local Catone Magdalena-Marta: Magda Catone, favorabil.

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Mie nu îmi apare. Vot abținere.

Doamna Elena Niță, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului București: Domnul Ifrim vă rog să întrerupeți votul pentru că avem o problemă legată de desfășurarea ședințelor pe o platformă informatică, se face mențiune în Regulamentul de Organizare și Funcționare că locul ședinței este acolo unde se află președintele de ședință și care va participa în mod obligatoriu, fizic, la lucrările ședinței. Acum am realizat că de fapt domnul Alexandru Dinu nu este prezent în sală pentru a prelua această funcție de

președinte de ședință sau nu și-o poate exercita în acest moment, încât va fi nevoie iar de alegerea altuia. Drept urmare, am rugămintea ca propunerile dumneavoastră să vizeze persoane prezente în sală!

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Dacă pot avea o intervenție, doamna Secretar General, haideți să votăm un președinte de ședință pentru ziua de astăzi dintre cei prezenți, urmând ca proiectul acesta să fie ulterior discutat, dacă se poate. Deci, pentru că președintele de ședință trebuie să fie în sală, aș propune ca pentru astăzi să votăm președintele de ședință. Înțeleg că grupul PNL are o propunere pe care aș vrea să o discutăm și care nu poate fi astăzi din motive obiective, că ședința se desfășoară în această sală. De aceea propun ca pentru astăzi să avem un președinte de ședință, urmând să revin cu acest proiect al președintelui de ședință la ședința următoare, când pare că va participa și grupul PSD.

Retrag deci proiectul acesta privind alegerea președintelui de ședință pe o perioadă de trei luni și cred că ar fi bine să alegem un președinte de ședință pentru astăzi. Mulțumesc.

Doamna Elena Niță, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului București: Ținând cont de faptul că votul nu a fost finalizat, că proiectul de apel privind alegerea președintelui de ședință a fost retras de pe ordinea de zi de domnul primar, pentru a face posibilă continuarea ședinței, supun la vot alegerea unui președinte de ședință pentru astăzi. Drept urmare, vă rog să propuneți din rândul dumneavoastră a celor prezenți în sală un președinte pentru a conduce ședința de astăzi.

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Da, grupul PNL nu are propunere pentru președinte de ședință, astăzi.

Domnul consilier local Pellegrini Marius: Grupul USR o propune pe Anda Badea.

Doamna Elena Niță, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului București: Alte propuneri? Nu. Supun la vot propunerea de alegere a președintelui de ședință privind pe doamna Anda Badea.

Doamna consilier local Catone Magdalena-Marta: Magda Catone, favorabil.

Doamna Elena Niță, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului București: Cu 15 voturi pentru și o abținere. Doamna Anda Badea este desemnată președinte de ședință pentru astăzi.

*Se supune la vot, **alegerea președintelui de ședință**, în persoana d-nei Badea Anda-Simona pentru ședința Consiliului Local al Sectorului 2 din data de 15.11.2023 și **aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA-15, NU -0, ABȚ -1, NU VOTEAZĂ - 0.***

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu,

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu Alexandru, , Săftoiu Elwis- Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: -

ABȚINERE: - Feroiu Dumitru Silviu.

NU VOTEAZĂ: -

*Se consemnează votul verbal a doamnei consilier local Catone Magdalena- Marta: PENTRU.*

Doamna consilier local Badea Anda Simona, președinte de ședință: Bună dimineața, supun la vot ordinea de zi a ședinței de astăzi. Deschideți votul, vă rog.

Domnule Nedelcuț, doamna Catone, vă rog să votați!

Domnul consilier local Nedelcuț Radu: Bună ziua nu mi-a apărut votul! Favorabil din partea mea.

Doamna consilier local Badea Anda Simona, președinte de ședință: Doamna Catone?

Doamna consilier local Catone Magdalena-Marta: Favorabil!

Doamna consilier local Badea Anda Simona, președinte de ședință: Mulțumesc, închideți votul. Cu 16 voturi favorabile, ordinea de zi a trecut. Cu mențiunea că proiectul de alegerea președintelui de ședință cu numărul 1 a fost retras. Voi cere avizele de la comisiile de specialitate acum, pentru că proiectul numărul unu fusese retras, nu mai e cazul să cer pentru cel de la comisia juridică. Comisia de buget - Aviz Favorabil pentru toate proiectele. Comisia de urbanism, Favorabil! Comisia de învățământ, domnule Feroiu?

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Comisia de învățământ nu am convocat-o!

Doamna consilier local Badea Anda Simona, președinte de ședință: Mulțumesc, nu ați convocat-o! Mulțumesc, Comisia de servicii publice, Comisia de servicii publice, domnule Vaspusch?

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: O secundă, vă rog. Aviz Favorabil pentru punctele 5 și 6 de pe ordine de zi.

*Se supune la vot **Ordinea de zi a ședinței ordinare a C.L.S.2 din data de 15.11.2023 și aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -16, NU -0, ABȚ - 0, NU VOTEAZĂ - 0.***

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: -

ABȚINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

*Se consemnează votul verbal a doamnei consilier local Catone Magdalena- Marta: PENTRU.*

*Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Nedelcuț Radu: PENTRU.*

*Este prezentat **punctul nr. 2, proiectul de hotărâre** privind aprobarea Studiului de Fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru realizarea obiectivului de investiții „Centrală fotovoltaică amplasată la sediul administrativ al Primăriei Sectorului 2”;*

*Se supune la vot, **punctul nr.2, proiectul de hotărâre** privind aprobarea Studiului de Fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru realizarea obiectivului de investiții „Centrală fotovoltaică amplasată la sediul administrativ al Primăriei Sectorului 2” și **aprobat** de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul evorum: DA- 15, NU -0, ABȚ – 0, NU VOTEAZĂ – 1.*

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: -

ABȚINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Feraru Cosmin.

*Se consemnează votul verbal a doamnei consilier local Catone Magdalena- Marta: PENTRU.*

*Este prezentat **punctul nr. 3, proiectul de hotărâre** privind aprobarea proiectului „Centrală fotovoltaică amplasată la sediul administrativ al Primăriei Sectorului 2”;*

*Se supune la vot, **punctul nr.3 proiectul de hotărâre** privind aprobarea proiectului „Centrală fotovoltaică amplasată la sediul administrativ al Primăriei Sectorului 2” și **aprobat** de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul evorum: DA- 15, NU -0, ABȚ – 0, NU VOTEAZĂ – 1.*

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu,

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: -

ABȚINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Feraru Cosmin.

*Se consemnează votul verbal a doamnei consilier local Catone Magdalena- Marta: PENTRU.*

*Este prezentat **punctul nr. 4, proiectul de hotărâre** privind aprobarea proiectului „Amplasare panouri fotovoltaice la unitățile de învățământ preuniversitar de stat de pe raza Sectorului 2, aflate în administrarea Direcției Generale pentru Administrarea Patrimoniului Imobiliar Sector 2”;*

*Se supune la vot, **punctul nr.4, proiectul de hotărâre** privind aprobarea proiectului „Amplasare panouri fotovoltaice la unitățile de învățământ preuniversitar de stat de pe raza Sectorului 2, aflate în administrarea Direcției Generale pentru Administrarea Patrimoniului Imobiliar Sector 2” și **aprobat** de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA- 15, NU - 0, ABȚ – 0, NU VOTEAZĂ – 1.*

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Săftoiu Elwis- Claudiu, , Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: -

ABȚINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Feraru Cosmin.

*Se consemnează votul verbal a doamnei consilier local Catone Magdalena- Marta: PENTRU.*

*Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Săftoiu Elwis- Claudiu: PENTRU.*

*Este prezentat **punctul nr. 5, proiectul de hotărâre** pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 37/2022 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizelor generale pentru 57 de obiective de investiții distincte din cadrul Programului de creștere a eficienței energetice a blocurilor de locuințe din Sectorul 2 al Municipiului București, astfel cum a fost modificată și completată prin H.C.L. Sector 2 nr.110/2023, H.C.L. Sector 2 nr. 222/ 2023 și H.C.L. Sector 2 nr. 383/2023;*



Se supune la vot, **punctul nr.5, proiectul de hotărâre** pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 37/2022 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizelor generale pentru 57 de obiective de investiții distincte din cadrul Programului de creștere a eficienței energetice a blocurilor de locuințe din Sectorul 2 al Municipiului București, astfel cum a fost modificată și completată prin H.C.L. Sector 2 nr.110/2023, H.C.L. Sector 2 nr. 222/ 2023 și H.C.L. Sector 2 nr. 383/2023 și **aprobat** de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA- 16, NU -0, ABȚ – 0, NU VOTEAZĂ – 0.

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: -

ABȚINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Se consemnează votul verbal a doamnei consilier local Catone Magdalena- Marta:

PENTRU.

Este prezentat **punctul nr. 6, proiectul de hotărâre** pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 87/ 2022 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizelor generale pentru 84 de obiective de investiții distincte din cadrul Programului de creștere a eficienței energetice a blocurilor de locuințe din Sectorul 2 al Municipiului București, astfel cum a fost modificată și completată prin H.C.L. Sector 2 nr. 111/2023, H.C.L. Sector 2 nr. 223/2023 și H.C.L. Sector 2 nr. 384/ 2023;

Se supune la vot, **punctul nr.6 proiectul de hotărâre** pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 87/ 2022 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizelor generale pentru 84 de obiective de investiții distincte din cadrul Programului de creștere a eficienței energetice a blocurilor de locuințe din Sectorul 2 al Municipiului București, astfel cum a fost modificată și completată prin H.C.L. Sector 2 nr. 111/2023, H.C.L. Sector 2 nr. 223/2023 și H.C.L. Sector 2 nr. 384/ 2023 și **aprobat** de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA- 16, NU -0, ABȚ – 0, NU VOTEAZĂ – 0.

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: -

ABȚINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

*Se consemnează votul verbal a doamnei consilier local Catone Magdalena- Marta: PENTRU.*

Doamna consilier local Badea Anda Simona, președinte de ședință: Dacă nu mai sunt alte chestiuni de ridicat, propun să închidem ședința. Vă mulțumesc tuturor!

*Nemaifiind înscrise alte probleme pe ordinea de zi, doamna președinte de ședință Badea Anda-Simona declară ședința închisă, la orele 10:30 drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.*

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
BADEA ANDA-SIMONA

SECRETAR GENERAL AL SECTORULUI 2,  
ELENA NIȚĂ



Prezentul proces – verbal a fost aprobat cu următorul cvorum: 0 - DA, 0 - NU, 0 - ABȚ., în ședința ORDINARĂ a Consiliului Local al Sectorului 2 din data de .....